
كشفت نتائج استطلاع أجراه المعهد الفرنسي للرأي العام ، أن 73 % من ناخبي حزب يمين الوسط، يدعمون
التدخل العسكري الفرنسي في مالي. 

وبحسب وكالة الأناضول للأنباء فإن استطلاع آخر أجرته نفس المؤسسة البحثية في 12 يناير الماضي، قد أظهر
كذلك أن 63 % من الناخبين، يؤيدون ويدعمون تلك العمليات العسكرية.

وبهذه النتائج الاستطلاعية، تكون العمليات العسكرية التي تشنها القوات الفرنسية في مالي، قد حصلت على رقم
قياسي من دعم الناخبين والمصوتين، وذلك لأول مرة خلال 20 عاما منذ التدخل العسكري الفرنسي في مالي الذي

وقع عام .1992
وتظهر الدراسة المذكورة تأييد 90 % من ناخبي الحزب الشيوعي، لتلك العمليات، بينما يؤيد 73 % من ناخبي

حزب يمين الوسط.
يشار أن الرئيس الفرنسي فرانسوا أولاند كان قد أعلن في تصريحات أدلى بها الأمس، أنهم يعتزمون سحب القوات

الفرنسية من مالي على مراحل ابتداء من شهر أبريل القادم.
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